# 桓台县金海公有资产经营有限公司 公司债券年度报告

(2017年)

二〇一八年四月

# 重要提示

公司董事、监事、高级管理人员保证年度报告内容的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并承担相应的法律责任。

亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)为本公司出具了标准无保留意见的审计报告。

# 重大风险提示

投资者在评价及购买本期债券之前,应认真考虑各项可能对本期债券的偿付、债券价值判断和投资者权益保护产生重大不利影响的风险因素,并仔细阅读募集说明书中"风险与对策"等有关章节内容。

2017年因土地转让收入减少,发行人报告期营业收入较去年同期下降 44.28%,净利润较去年同期下降 61.43%。

除此以外,公司面临的风险因素与募集说明书中"风险与对策"章节没有重大变化。

# 目录

	z	
重大风险	港表	3
释义		6
第一节	公司及相关中介机构简介	7
<b>—</b> ,	公司基本信息	7
二、	信息披露事务负责人	7
三、	信息披露网址及置备地	7
四、	报告期内控股股东、实际控制人变更及变化情况	8
五、	报告期内董事、监事、高级管理人员的变更情况	8
六、	中介机构情况	8
七、	中介机构变更情况	9
第二节	公司债券事项	9
<b>—</b> ,	债券基本信息	9
_,	募集资金使用情况	10
三、	跟踪资信评级情况	10
四、	增信机制及其他偿债保障措施情况	11
五、	偿债计划	12
六、	专项偿债账户设置情况	13
七、	持有人会议召开情况	13
八、	受托管理人履职情况	13
第三节	业务和公司治理情况	14
—,	公司业务情况	14
_,	公司治理、内部控制情况	15
三、	公司独立性情况	15
四、	业务经营情况分析	16
五、	投资状况	16
六、	与主要客户业务往来时是否发生严重违约	16
七、	非经营性往来占款或资金拆借及违规担保情况	16
第四节	财务情况	17
一、	审计情况	
_,	会计政策、会计估计变更或重大会计差错更正	17
三、	主要会计数据和财务指标	17
四、	资产情况	18
五、	负债情况	19
六、	利润及其他损益来源情况	21
七、	对外担保情况	
第五节	重大事项	
一、	关于重大诉讼、仲裁或受到重大行政处罚的事项	21
二、	关于破产相关事项	
三、	关于被司法机关调查、被采取强制措施或被列为失信被执行人等事项	21
四、	关于暂停/终止上市的风险提示	
五、	其他重大事项的信息披露情况	
第六节	特殊债项应当披露的其他事项	
第七节	发行人认为应当披露的其他事项	
第八节	备查文件目录	23

# 桓台县金海公有资产经营有限公司公司债券年度报告(2017年)

附件 财务报表	25
合并资产负债表	26
母公司资产负债表	28
合并利润表	30
母公司利润表	32
合并现金流量表	33
母公司现金流量表	35
合并所有者权益变动表	37
母公司所有者权益变动表	40
担保人财务报表	43

# 释义

公司、金海公司、发行人	指	桓台县金海公有资产经营有限公司
募集说明书	指	发行人根据有关法律、法规而制作的《2014 年桓
		台县金海公有资产经营有限公司公司债券募集说明
		书》和《2015年桓台县金海公有资产经营有限公
		司小微企业增信集合债券募集说明书》
报告期	指	2017年1-12月
主承销商、中国中投证券	指	中国中投证券有限责任公司
审计机构	指	亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)
评级机构、东方金诚	指	东方金诚国际信用评估有限公司
债券持有人	指	根据债券登记结算机构的记录,显示在其名下登记
		拥有本期债券的投资者
法定节假日或休息日	指	中华人民共和国的法定节假日或休息日(不包括香
		港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的法定
		节假日和/或休息日)
工作日	指	北京市的商业银行对公营业日(不包括我国的法定
		节假日和休息日)
元	指	人民币元

# 第一节 公司及相关中介机构简介

# 一、公司基本信息

中文名称	桓台县金海公有资产经营有限公司
中文简称	桓台金海
外文名称(如有)	无
外文缩写(如有)	无
法定代表人	荆树娟
注册地址	山东省淄博市桓台县渔洋街 2088 号
办公地址	山东省淄博市桓台县渔洋街 2088 号
办公地址的邮政编码	256400
公司网址	无
电子信箱	jh8215739@163.com

# 二、信息披露事务负责人

姓名	于永
联系地址	山东省淄博市桓台县渔洋街 2088 号
电话	0533-8227759
传真	0533-8227750
电子信箱	jh8215739@163.com

# 三、信息披露网址及置备地

登载年度报告的交易场	http://www.sse.com.cn/
所网站网址	http://www.chinabond.com.cn/
年度报告备置地	山东省淄博市桓台县渔洋街 2088 号

# 四、报告期内控股股东、实际控制人变更及变化情况

报告期末控股股东名称:桓台县国有资产管理局 报告期末实际控制人名称:桓台县国有资产管理局

# (一) 报告期内控股股东、实际控制人的变更情况

□适用 √不适用

# (二) 报告期内控股股东、实际控制人具体信息的变化情况

□适用 √不适用

# 五、报告期内董事、监事、高级管理人员的变更情况

无

# 六、中介机构情况

# (一) 出具审计报告的会计师事务所

名称	亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)
办公地址	北京市朝阳区霞光里8号承冀诚大厦一层1108
	室
签字会计师姓名	邹泉水、赵青

# (二) 受托管理人/债权代理人

债券代码	127266、1580226
债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债
名称	中国中投证券有限责任公司
办公地址	北京市西城区月坛南街 1 号院 7 号楼 16 层
联系人	於轶晟
联系电话	010-50827167

债券代码	124792、1480330
债券简称	14 桓台债
名称	中国农业银行股份有限公司桓台县支行
办公地址	桓台县索镇中心大街 673 号
联系人	沈洋
联系电话	0533-8224810

# (三) 资信评级机构

债券代码	127266、1580226
------	----------------

债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债
名称	东方金诚国际信用评估有限公司
办公地址	北京市西城区德胜门外大街 83 号德胜国际中心
	B座7层

债券代码	124792、1480330
债券简称	14 桓台债
名称	东方金诚国际信用评估有限公司
办公地址	北京市西城区德胜门外大街 83 号德胜国际中心
	B 座 7 层

# 七、中介机构变更情况

□适用 √不适用

# 第二节 公司债券事项

# 一、债券基本信息

单位: 亿元 币种: 人民币

1、债券代码	127266、1580226
2、债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债
3、债券名称	2015年桓台县金海公有资产经营有限公司小微企业增
	信集合债券
4、发行日	2015年9月21日
5、到期日	2019年9月21日
6、债券余额	7
7、利率(%)	5. 88
8、还本付息方式	采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一
	次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。年度付
	息款项自付息日起不另计利息,本金自兑付日起不另计
	利息
9、上市或转让的交易场所	全国银行间债券市场、上海证券交易所
10、投资者适当性安排	面向合格机构投资者交易的债券
11、报告期内付息兑付情况	发行人已于 2017 年 9 月按时兑付报告期利息 4,116
	万元
12、特殊条款的触发及执行	无
情况	

1、债券代码	124792、1480330
2、债券简称	14 桓台债
3、债券名称	2014年桓台县金海公有资产经营有限公司公司债券
4、发行日	2014年5月28日
5、到期日	2021年5月28日
6、债券余额	8

7、利率(%)	7.79
8、还本付息方式	每年付息一次,同时设置本金提前偿还条款,在本期债
	券存续期的第3、第4、第5、第6、第7个计息年度
	每年的 5 月 28 日分别偿还本金的 20%、20%、20%、
	20%、20%。最后五年每年的利息随当年本金的兑付一
	起支付
9、上市或转让的交易场所	全国银行间债券市场、上海证券交易所
10、投资者适当性安排	面向合格机构投资者交易的债券
11、报告期内付息兑付情况	发行人已于 2017 年 5 月按时兑付报告期利息 7,790
	万元,兑付本金 2 亿元
12、特殊条款的触发及执行	无
情况	

# 二、募集资金使用情况

单位: 亿元 币种: 人民币

债券代码: 127266、1580226

债券简称	15 桓台债、15 桓台小微债
募集资金专项账户运作情况	募集账户运作规范
募集资金总额	7
募集资金期末余额	0
募集资金报告期使用金额、使 用情况及履行的程序	截至 2017 年 12 月末,本期债券募集资金扣除发行费 用后全部以委托贷款的形式投放给桓台县小微企业。已
	履行资金使用的内部审批流程。
募集资金是否存在违规使用, 及其整改情况(如有)	无

单位: 亿元 币种: 人民币

债券代码: 124792、1480330

债券简称	14 桓台债
募集资金专项账户运作情况	募集账户运作规范
募集资金总额	10
募集资金期末余额	0
募集资金报告期使用金额、使	本期债券募集资金 10 亿元,将全部用于桓台县果里镇
用情况及履行的程序	城乡一体化农民安置房建设项目和桓台县马桥镇城乡一
	体化农民安置房建设项目。已履行资金使用的内部审批
	流程。
募集资金是否存在违规使用,	无
及其整改情况(如有)	九

# 三、跟踪资信评级情况

# (一) 最新跟踪评级情况

√适用 □不适用

债券代码	127266、1580226

债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债
评级机构	东方金诚公司国际信用评估有限公司
评级报告出具时间	2017年6月23日
评级结论(主体)	AA
评级结论(债项)	AA
评级展望	稳定
主体评级标识所代表的含义	AA 受评公司履行代偿义务及偿还其他债务的能力很强 , 受不利经济环境的影响较小, 违约风险很低
债项评级标识所代表的含义	AA受评公司履行代偿义务及偿还其他债务的能力很强 ,受不利经济环境的影响较小,违约风险很低
与上一次评级结果的对比及对 投资者权益的影响	无

债券代码	124792、1480330
债券简称	14 桓台债
评级机构	东方金诚公司国际信用评估有限公司
评级报告出具时间	2017年6月23日
评级结论(主体)	AA
评级结论(债项)	AA
评级展望	稳定
主体评级标识所代表的含义	AA 受评公司履行代偿义务及偿还其他债务的能力很
	强,受不利经济环境的影响较小,违约风险很低
债项评级标识所代表的含义	AA受评公司履行代偿义务及偿还其他债务的能力很强
	,受不利经济环境的影响较小,违约风险很低
与上一次评级结果的对比及对	无
投资者权益的影响	<u>/</u> L

# (二) 主体评级差异

□适用 √不适用

# 四、增信机制及其他偿债保障措施情况

- (一) 增信机制及其他偿债保障措施变更情况
- □适用 √不适用
- (二) 截至报告期末增信机制情况
- 1. 保证担保
- 1) 法人或其他组织保证担保
- □适用 √不适用

# 2) 自然人保证担保

□适用 √不适用

# 3) 保证人为发行人控股股东或实际控制人

□适用 √不适用

# 2. 抵押或质押担保

□适用 √不适用

#### 3. 其他方式增信

□适用 √不适用

# (三) 截至报告期末其他偿债保障措施情况

□适用 √不适用

# 五、偿债计划

# (一)偿债计划变更情况

□适用 √不适用

# (二) 截至报告期末偿债计划情况

√适用 □不适用

债券代码: 127266、1580226

债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债
偿债计划概述	"15 桓台债"起息日为 2015 年 9 月 21 日,在存续期内每年付息一次。本期债券付息日为 2016 年至 2019 年每年的 9 月 21 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2016 年至 2018 年每年的 9 月 21日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。本期债券到期一次性还本,兑付日为 2019 年 9月 21日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。若投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2018 年 9 月 21日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日)。报告期内,本期债券兑付利息 4,116 万元
报告期内是否按募集说明书 相关承诺执行	是
偿债计划的变化情况对债券 持有人利益的影响(如有)	无

# 债券代码: 124792、1480330

债券简称	14 桓台债
偿债计划概述	"14 桓台债"起息日为 2014 年 5 月 28 日,在存续期内每年付息一次,同时设置本金提前偿还条款,在本期债券存续期的第 3、第 4、第 5、第 6、第 7 个计息年度每年的5 月 28 日分别偿还本金的 20%、20%、20%、20%。20%。20%。20%。20%。20%。20%。20%。20%。20%。
报告期内是否按募集说明书 相关承诺执行	是
偿债计划的变化情况对债券 持有人利益的影响(如有)	无

# 六、专项偿债账户设置情况

√适用 □不适用

债券代码: 127266、1580266

债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债
账户资金的提取情况	正常
与募集说明书的相关承诺的 一致情况	一致
专项偿债账户的变更、变化 情况及对债券持有人利益的 影响(如有)	无

# 债券代码: 124792、1480330

债券简称	14 桓台债
账户资金的提取情况	正常
与募集说明书的相关承诺的 一致情况	一致
专项偿债账户的变更、变化 情况及对债券持有人利益的 影响(如有)	无

# 七、持有人会议召开情况

□适用 √不适用

# 八、受托管理人履职情况

债券代码	127266、1580226
债券简称	15 桓台债、15 桓台金海小微债

债券受托管理人名称	中国中投证券有限责任公司
受托管理人履行职责情况	中投证券持续关注和调查了解了发行人的经营状况、财务状况、资信状况、募集资金使用情况以及可能影响债券持有人权益的重大事项。持续关注和调查了解了增信机构的资信状况、担保物状况、增信措施的实施以及影响增信措施实施的重大事项。中投证券将持续督导发行人履行信息披露义务,督促发行人按时偿付债券利息。
履行职责时是否存在利益冲 突情形	否
采取的相关风险防范措施、 解决机制(如有)	无
是否已披露报告期受托事务 管理报告及披露地址	是

# 第三节 业务和公司治理情况

#### 一、公司业务情况

### (一) 公司业务情况概述

2003年8月28日,发行人经桓台县人民政府《桓台县人民政府关于成立桓台县金海公有资产经营有限公司的批复》(桓政字[2003]22号)批准,由桓台县国有资产管理局和桓台县土地收购储备管理中心分别以货币资金1,700万元和300万元出资成立,注册资本2,000万元。桓台县国有资产管理局、桓台县土地收购储备管理中心出资比例分别占公司股本的85%和15%。该次出资经淄博双信志远有限责任会计师事务所审验,并出具了淄双信会师验字[2003]第65号验资报告。

桓台县金海公有资产经营有限公司是桓台县城市基础设施建设领域资产规模最大的国有企业,其主要职能是承担桓台县城市基础设施的投资、融资、建设和运营以及国有资产的管理任务,公司主营业务包括城市基础设施建设、造纸、城市供暖、旅游、土地整理等。

#### (二) 未来发展展望

#### 一、转型升级目标

以桓台县金海公有资产经营有限公司为主体组建桓台金海投资控股集团有限公司(暂定名,以下简称"金海集团"),将金海集团打造成市场化、实体化、规范化和多元化运行的县属国有资本投资运营集团。

- (一)整合国有资源。由金海集团整合县属国有股权、市政公用类资产、城市存量资产资源、特许经营权等,充分盘活,最大程度地发挥国有资源的集约效用。
- (二)明确功能定位。金海集团将承担城建项目市场化融资"主渠道"、基础设施投资建设"主力军"、城市资产运营"总抓手"和产业培育和转型升级"新引擎"四大职能。
- (三)理顺权责界面。改革后,国资局负责审核批准金海集团长期战略目标和年度经营目标,履行国有资产监管、考核职能;金海集团承担城建项目投资建设运营和产业项目的引导培育职能,各行业主管部门负责本行业发展规划和项目谋划,履行行业监管职能;金海集团内部层面按照"集团运作、分层管理"思路,集团公司发挥战略管理、资金管控、投融资决策、绩效考核等职能,各子公司专注"专业化发展、市场化经营",作为集团利润中心和经营中心。

- (四)实现融资创新。在现有融资的基础上,不断拓展多种融资渠道,提高直接融资占比,降低融资成本,构建多元化、多层次的融资体系。同时,积极以政府出资人代表身份参与 PPP 项目,引导社会资本服务城市建设,提高运行效率。
- (五)规范企业管理。通过改革,建立产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度,提高公司市场化水平和经营管理效率。疏通人才流通渠道,建立"能上能下、能进能出"的选人用人机制和市场化的薪酬激励考核机制。

#### 二、打造六大产业板块

- (一)公用事业板块。政府把能划拨的公用事业资产划拨至金海集团运营,提高金海集团在公用事业板块的参与度,一方面可以为金海集团提供稳定的经营性现金流,另一方面可以扩大金海集团的固定资产规模,增加可抵押资产,为今后融资提供有利条件。
- (二)土地置业板块。金海集团可以利用自身独特的优势,将政府相关配套政策转换 为现实的经济回报,积极运作土地资源,开展土地一级开发业务,并择机进入桓台县房地 产业的投资开发领域。
- (三)工程建设板块。金海公司目前是桓台县城市建设投融资的主平台,未来将打造成桓台县城市建设的重要力量。组建工程建设板块可以更好地发挥好这一作用,并促进与土地置业、资产经营板块的协同发展。
- (四)文化旅游板块。加强桓台县旅游产业与文化产业的进一步融合,发挥两个产业的协同效应,实现共同发展;提升桓台县的整体城市品质,增加新的经营性收入来源,推动文旅公司做强做大。
- (五)资产运营与资源开发板块。加大对政府特许经营权的管控运营力度,授权金海集团对可以产生特许经营收益的资源开展市场化运作,包括加油站经营、加气站经营、城市广告、停车场、地下空间等;授权金海集团管理所持有的国有企业产权或股权;对授权范围内的国有资产进行管理和运营。
- (六)产业发展引导与投资板块。借助金海集团的良好信用,扶持符合我县产业发展方向的企业发展,实现产业转型升级,培育优势产业;通过产业基金、股权投资、债权投资、担保公司、小贷公司等多种方式扶持企业做强做大。

#### (三) 报告期末房地产业务情况

#### 是否属于房地产行业发行人

□是 √否

#### 二、公司治理、内部控制情况

是否存在违反公司法、公司章程规定

□是 √否

执行募集说明书相关约定或承诺的情况

按照募集说明书中相关规定和承诺执行

#### 三、公司独立性情况

是否存在与发行人控股股东之间不能保证独立性、不能保持自主经营能力的情况:

□是 √否

与控股股东之间在业务、人员、资产、机构、财务等方面的独立性的机制安排说明:

发行人按照公司章程独立自助开展相关生产经营活动,单独涉及财务机构,独立核算。根据自身情况需求合理安排人员招聘

# 四、业务经营情况分析

# (一) 各业务板块的收入成本情况

单位: 亿元 币种: 人民币

	本期			上年同期			
业务板块	收入	成本	收入占比 (%)	收入	成本	收入占比 (%)	
供热	1.03	1. 27	12. 73	1. 01	1. 15	6. 96	
造纸	3. 68	3. 16	45. 49	4. 05	3. 44	27. 89	
污水处理				0.07	0.09	0. 48	
工程	1. 31	1. 26	16. 19	0. 93	0. 90	6. 40	
旅游	0	0	0	0	0	0	
其他	2. 07	0.65	25. 59	8. 44	5. 49	58. 13	
合计	8.09	6. 35	100	14. 52	11. 09	100	

#### (二) 新增业务板块分析

报告期内新增业务板块且收入占到报告期收入30%的

□是 √否

# 五、投资状况

- (一) 报告期内新增超过上年末净资产 20%的重大股权投资
- □适用 √不适用
- (二) 报告期内新增超过上年末净资产 20%的重大非股权投资
- □适用 √不适用

#### 六、与主要客户业务往来时是否发生严重违约

□适用 √不适用

#### 七、非经营性往来占款或资金拆借及违规担保情况

# (一) 非经营性往来占款和资金拆借

单位: 亿元 币种: 人民币

1. 发行人经营性往来款与非经营性往来款的划分标准: 按照资金使用用途划分 2. 报告期内是否存在非经营性往来占款或资金拆借的情形: 否

3. 报告期末非经营性往来占款和资金拆借合计: 0,占合并口径净资产的比例(%):0,是否超过合并口径净资产的 10%:□是 √否

# (二) 是否存在违规为控股股东、实际控制人及其关联方提供担保的情形

□是 √否

# 第四节 财务情况

#### 一、审计情况

√标准无保留意见 □其他审计意见

# 二、会计政策、会计估计变更或重大会计差错更正

□适用 √不适用

# 三、主要会计数据和财务指标

# (一) 主要会计数据和财务指标(包括但不限于)

单位: 亿元 币种: 人民币

序号	项目	本期末	上年末	变动比例 (%)	变动比例超过 30% 的,说明原因
1	总资产	129. 13	119. 41	8. 14	
2	总负债	53. 74	43.68	23. 03	
3	净资产	75. 39	75. 73	-0. 45	
4	归属母公司股东的净资产	75. 12	75. 47	-0. 46	
5	资产负债率(%)	41.62	36. 58	13. 77	
6	流动比率	2. 27	2. 66	-14. 66	
7	速动比率	1. 34	1. 50	-10.67	
		本期	上年同期	变动比例	变动比例超过 30%
		平朔	上午門朔	(%)	的,说明原因
1	   营业总收入	8. 09	14. 52	-44. 28	主要由于土地转
1	吾亚芯牧八	0.09	14. 52	44. 20	让收入减少
2	   营业总成本	7. 29	12. 24	-40. 44	土地转让收入减
	音亚心 <b>双</b> 华	1.23	12. 24	40.44	少
					土地转让收入及
3	利润总额	1.89	4.84	-60. 95	政府补贴收入减
					少

序号	项目	本期末	上年末	变动比例 (%)	变动比例超过 30% 的,说明原因
4	净利润	1. 62	4. 20	-61. 43	土地转让收入及 政府补贴收入减 少
5	扣除非经常性损益后净利 润	1. 62	2. 13	-23. 94	
6	归属母公司股东的净利润	1.60	4. 18	-61. 72	土地转让收入及 政府补贴收入减 少
7	息税折旧摊销前利润( EBITDA)	2. 39	5. 93	-60.00	土地转让收入及 政府补贴收入减 少
8	EBITDA 利息倍数	1. 25	2. 69	-53. 53	主要由于利润减 少所致
9	经营活动产生的现金流净 额	11. 48	4. 80	139. 17	支付其他与经营 活动有关的现金
10	投资活动产生的现金流净 额	-14. 60	<b>−55.</b> 63	-73. 76	投资收益以及支 付支付与投资活 动相关现金所致
11	筹资活动产生的现金流净 额	1. 55	2.64	-41. 29	偿还支付债务现 金及借款收到现 金减少
12	应收账款周转率	16. 07	11.61	38. 42	应收账款增加
13	存货周转率	0.30	0. 49	-38. 78	营业收入降低
14	贷款偿还率(%)	100	100	0	
15	利息偿付率(%)	100	100	0	

# (二) 主要会计数据和财务指标的变动原因

2017年末,营业收入、成本及利润降低原因主要系 2017年较 2016年减少土地转让收入及政府补贴收入。

# 四、资产情况

# (一) 主要资产变动情况及其原因

# 1.变动情况

单位: 亿元 币种: 人民币

资产项目	本期末余	上年末或募集说明	变动比例	变动比例超过30%
	额	书的报告期末余额	(%)	的,说明原因
货币资金	10. 48	12. 11	-13. 46	
应收票据		0.02		
应收账款	0.41	0. 59	-30. 51	加大清收力度,回 款增加
				生态水系修复提升
预付款项	5. 23	0. 57	817. 54	工程启动资金投入
				量较大
其他应收款	9. 32	15. 09	-38. 24	回款增加

资产项目	本期末余	上年末或募集说明	变动比例	变动比例超过 30%
页厂项目	额	书的报告期末余额	(%)	的,说明原因
存货	24. 87	23. 90	4.06	
其他流动资产	10.06	2. 46	308. 94	理财资金增加
可供出售金融资产	0.39	0.39		
投资性房地产	13. 91	14. 33	-2.93	
固定资产	0. 92	0.96	-4. 17	
在建工程	9. 25	5. 43	70. 35	在建工程增加
工程物资	0	0	0	
无形资产	0.06	0.06	0	
递延所得税资产	0.01	0.01	0	
其他非流动资产	44. 21	43. 49	1.66	

# 2.主要资产变动的原因

2017年末,增加新建工程投资建设,在建工程及预付款项有所上升,同时公司提高应收款回收力度。

# (二) 资产受限情况

# 1. 各类资产受限情况

√适用 □不适用

单位: 亿元 币种: 人民币

受限资产类别	账面价值	评估价值(如有	资产受限原因
货币资金	0. 07		信用证保证金
存货	4. 92		抵押担保
投资性房地产	6. 04		抵押担保
合计	11. 03		_

# 2. 发行人所持子公司股权的受限情况

报告期(末)母公司口径营业总收入或资产总额低于合并口径相应金额50%

□适用 √不适用

# 五、负债情况

# (一) 主要负债变动情况及其原因

# 1.变动情况

单位: 亿元 币种: 人民币

负债项目	本期末余 额	上年末或募集说明 书的报告期末余额	变动比例 (%)	变动比例超过 30% 的,说明原因
短期借款	0.35	0.35	0	
应付票据		0.03		
应付账款	1. 56	0.83	87. 95	存货增加

负债项目	本期末余	上年末或募集说明	变动比例	变动比例超过30%
<b>大阪</b>	额	书的报告期末余额	(%)	的,说明原因
预付款项	0.41	0. 43	-4.65	
应交税费	2.06	1.72	19. 77	
应付利息	0.49	0. 62	-20. 97	
其他应付款	19. 69	8. 16	141. 30	政府债务置换资金 未结转
一年内到期的非流动 负债	2. 00	8.46	-76. 36	到期负债减少
长期借款	9.00	6.00	50.00	银行借款增加
应付债券	13.00	15. 00	-13. 33	
长期应付款	0.02	0.02	0	
递延收益	0.66	0.96	-31. 25	递延收益转收入
其他非流动负债	4. 49	1.09	311. 93	非金融机构借款

#### 2.主要负债变动的原因

2017年末,部分完工工程转入存货,应付账款增加。由于政府置换资金未结转导致其他应付款增加。偿还部分一年内到期非流动负债。银行借款及非金融机构借款有所增加。

# (二) 主要有息负债情况

报告期末借款总额 24.35 亿元; 上年末借款总额 29.84 亿元 借款总额同比变动超过 30%, 或存在逾期未偿还借款且未达成展期协议

□适用 √不适用

# (三) 报告期内新增逾期有息债务且单笔债务金额超过 1000 万元的

□适用 √不适用

### (四) 可对抗第三人的优先偿付负债情况

截至报告期末,可对抗第三人的优先偿付负债情况:

无

#### (五)后续融资计划及安排

1. 后续债务融资计划及安排

未来一年内营运资金、偿债资金的总体需求情况及相应的融资计划:

未来一年内营运及偿债资金总体需求约3.5亿元,融资计划为融资3.5亿元

2. 所获银行授信情况

单位: 亿元 币种: 人民币

银行名称	综合授信额度	已使用情况	剩余额度
光大银行	10	2	8
合计	10	2	8

本报告期银行授信额度变化情况: 10 亿元

3. 截至报告期末已获批尚未发行的债券或债务融资工具发行额度:

0

### 六、利润及其他损益来源情况

单位: 亿元 币种: 人民币

报告期利润总额: 1.89

报告期非经常性损益总额: 0.032

报告期公司利润构成或利润来源的重大变化源自非主要经营业务:□适用 √不适用

#### 七、对外担保情况

# (一) 对外担保的增减变动情况及余额超过报告期末净资产 30%的情况

单位: 亿元 币种: 人民币

公司报告期对外担保的增减变动情况: 3.26

尚未履行及未履行完毕的对外担保总额: 18.19

尚未履行及未履行完毕的对外担保总额是否超过报告期末净资产 30%: □是 √否

#### (二)对外担保是否存在风险情况

□适用 √不适用

# 第五节 重大事项

- 一、关于重大诉讼、仲裁或受到重大行政处罚的事项
- □适用 √不适用
- 二、关于破产相关事项
- □适用 √不适用
- 三、关于被司法机关调查、被采取强制措施或被列为失信被执行人等事项
- (一) 发行人及其董监高被调查或被采取强制措施
- □适用 √不适用
- (二) 控股股东/实际控制人被调查、被采取强制措施或被列为失信被执行人

报告期内发行人的控股股东、实际控制人涉嫌犯罪被司法机关立案调查或被采取强制措施:□是 √否

报告期内发行人的控股股东、实际控制人被列为失信被执行人或发生其他重大负面不利变化等情形:□是 √否

# 四、关于暂停/终止上市的风险提示

□适用 √不适用

# 五、其他重大事项的信息披露情况

□适用 √不适用

# 第六节 特殊债项应当披露的其他事项

无

# 第七节 发行人认为应当披露的其他事项

无

# 第八节 备查文件目录

- 一、载有公司负责人、主管会计工作负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签名并盖章的财务报表;
  - 二、载有会计师事务所盖章、注册会计师签名并盖章的审计报告原件;
- 三、报告期内在中国证监会指定网站上公开披露过的所有公司文件的正本及公告的原稿:
- 四、按照境内外其他监管机构、交易场所等的要求公开披露的年度报告、年度财务信息。

(以下无正文)

(本页无正文,为《桓台县金海公有资产经营有限公司公司债券年度报告 (2017年)》之盖章页)

桓台县金海公有资产经营有限公司2018年 4月27日

# 附件 财务报表

# 合并资产负债表

2017年12月31日

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

	单位:万元 币种:人	民币 审计类型: 经审计
项目	期末余额	年初余额
流动资产:		
货币资金	104,773.52	121,080.45
结算备付金		
拆出资金		
以公允价值计量且其变动计入		
当期损益的金融资产		
衍生金融资产		
应收票据		115.47
应收账款	4,129.77	5,933.97
预付款项	52,326.59	5,675.30
应收保费		
应收分保账款		
应收分保合同准备金		
应收利息		
应收股利		
其他应收款	93,193.48	150,891.50
买入返售金融资产		
存货	248,749.12	239,043.69
持有待售的资产		
一年内到期的非流动资产		
其他流动资产	100,608.71	24,609.16
流动资产合计	603,781.19	547,349.55
非流动资产:		
发放贷款和垫款		
可供出售金融资产	3,900.00	3,900.00
持有至到期投资		
长期应收款		
长期股权投资		
投资性房地产	139,099.34	143,272.42
固定资产	9,202.68	9,621.65
在建工程	92,477.72	54,280.32
工程物资	27.50	15.39
固定资产清理		
生产性生物资产		
油气资产		
无形资产	596.96	617.73
开发支出		
商誉		
长期待摊费用		
L		

递延所得税资产	120.00	128.13
其他非流动资产	442,114.40	434,928.06
非流动资产合计	687,538.60	646,763.71
资产总计	1,291,319.79	1,194,113.26
流动负债:		
短期借款	3,500.00	3,500.00
向中央银行借款		
吸收存款及同业存放		
拆入资金		
以公允价值计量且其变动计入		
当期损益的金融负债		
衍生金融负债		
应付票据		300.00
应付账款	15,645.37	8,271.84
预收款项	4,143.62	4,337.88
卖出回购金融资产款		
应付手续费及佣金		
应付职工薪酬		
应交税费	20,645.29	17,164.00
应付利息	4,873.09	6,174.71
应付股利		
其他应付款	196,879.77	81,646.54
应付分保账款		
保险合同准备金		
代理买卖证券款		
代理承销证券款		
持有待售的负债		
一年内到期的非流动负债	20,000.00	84,645.22
其他流动负债		
流动负债合计	265,687.14	206,040.18
非流动负债:		
长期借款	90,000.00	60,000.00
应付债券	130,000.00	150,000.00
其中: 优先股		
永续债		
长期应付款	223.81	183.81
长期应付职工薪酬		
专项应付款		
预计负债		
递延收益	6,560.63	9,643.75
递延所得税负债		<u> </u>
其他非流动负债	44,930.00	10,930.00
非流动负债合计	271,714.44	230,757.56
负债合计	537,401.58	436,797.74
쓰였다면	301,101,00	

所有者权益:		
股本	8,000.00	8,000.00
其他权益工具		
其中: 优先股		
永续债		
资本公积	581,620.84	579,620.84
减:库存股		
其他综合收益		
专项储备		
盈余公积	10,232.03	10,232.03
一般风险准备		
未分配利润	151,320.87	156,885.11
归属于母公司所有者权益合计	751,173.75	754,737.99
少数股东权益	2,744.46	2,577.53
所有者权益合计	753,918.21	757,315.52
负债和所有者权益总计	1,291,319.79	1,194,113.26

# 母公司资产负债表

2017年12月31日

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

项目	期末余额	年初余额
流动资产:		
货币资金	88,031.90	96,804.60
以公允价值计量且其变动计入当期		
损益的金融资产		
衍生金融资产		
应收票据		
应收账款		831.62
预付款项		
应收利息		
应收股利		
其他应收款	89,042.83	153,245.37
存货	227,012.60	227,012.60
持有待售的资产		
一年内到期的非流动资产		
其他流动资产	99,271.44	23,271.44
流动资产合计	503,358.77	501,165.63
非流动资产:		
可供出售金融资产	2,500.00	2,500.00
持有至到期投资		
长期应收款		
长期股权投资	6,727.79	6,727.79

	<u> </u>	_
投资性房地产	139,099.34	143,272.42
固定资产	13.00	22.20
在建工程	9,682.85	7,562.75
工程物资		
固定资产清理		
生产性生物资产		
油气资产		
无形资产		
开发支出		
商誉		
长期待摊费用		
递延所得税资产		
其他非流动资产	442,114.40	434,928.06
非流动资产合计	600,137.38	595,013.23
资产总计	1,103,496.15	1,096,178.85
流动负债:	•	
短期借款		
以公允价值计量且其变动计入当期		
损益的金融负债		
衍生金融负债		
应付票据		
应付账款		
预收款项		
应付职工薪酬		
应交税费	19,970.71	16,368.96
应付利息	4,873.09	6,174.71
应付股利		
其他应付款	195,961.47	99,668.78
持有待售的负债		
一年内到期的非流动负债	20,000.00	84,645.22
其他流动负债		
流动负债合计	240,805.27	206,857.66
非流动负债:		
长期借款		
应付债券	130,000.00	150,000.00
其中:优先股		
永续债		
长期应付款		
长期应付职工薪酬		
专项应付款		
预计负债		
递延收益		
递延所得税负债		
其他非流动负债		
流动负债合计  非流动负债:     长期借款     应付债券     其中: 优先股     永续债     长期应付款     长期应付职工薪酬     专项应付款     预计负债     递延收益     递延所得税负债		

非流动负债合计	130,000.00	150,000.00
负债合计	370,805.27	356,857.66
所有者权益:	•	
股本	8,000.00	8,000.00
其他权益工具		
其中: 优先股		
永续债		
资本公积	579,620.84	579,620.84
减:库存股		
其他综合收益		_
专项储备		
盈余公积	10,232.03	10,232.03
未分配利润	134,838.01	141,468.32
所有者权益合计	732,690.89	739,321.19
负债和所有者权益总计	1,103,496.15	1,096,178.85

# 合并利润表

2017年1—12月

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

项目	本期金额	上期金额
一、营业总收入	80,880.74	145,190.78
其中: 营业收入	80,880.74	145,190.78
利息收入		
己赚保费		
手续费及佣金收入		
二、营业总成本	72,879.18	122,446.63
其中: 营业成本	63,309.26	110,869.81
利息支出		
手续费及佣金支出		
退保金		
赔付支出净额		
提取保险合同准备金净额		
保单红利支出		
分保费用		
税金及附加	748.58	413.59
销售费用	1,092.42	1,465.00
管理费用	4,515.89	5,080.02
财务费用	3,245.55	4,779.70
资产减值损失	-32.53	-161.48
加:公允价值变动收益(损失以"一		

"号填列)		
投资收益(损失以"一"号填列	2,509.97	5,106.64
)		
其中:对联营企业和合营企业的		
投资收益		
资产处置收益(损失以"一"号	267.80	-73.31
道列) 汇兑收益(损失以"一"号填列		
其他收益	8,108.57	
三、营业利润(亏损以"一"号填列)	18,887.90	27,777.48
加:营业外收入	91.15	20,712.32
减:营业外支出	59.09	62.26
四、利润总额(亏损总额以"一"号填	18,919.96	48,427.53
阿、利西高额(互顶高额)   另類	10,919.90	40,421,33
减:所得税费用	2,717.27	6,463.74
五、净利润(净亏损以"一"号填列)	16,202.69	41,963.80
(一)按经营持续性分类	,	,
1.持续经营净利润(净亏损以"一	16,202.69	41,963.80
"号填列)	10,202.00	41,000.00
2.终止经营净利润(净亏损以"一		
"号填列)		
(二)按所有权归属分类		
1.少数股东损益	166.93	154.31
2.归属于母公司股东的净利润	16,035.76	41,809.49
六、其他综合收益的税后净额		
归属母公司所有者的其他综合收益的		
税后净额		
(一)以后不能重分类进损益的其		
他综合收益		
1.重新计量设定受益计划净负债		
或净资产的变动		
2.权益法下在被投资单位不能重		
分类进损益的其他综合收益中享有的份     -		
(二)以后将重分类进损益的其他		
一		
1.权益法下在被投资单位以后将		
重分类进损益的其他综合收益中享有的		
份额		
2.可供出售金融资产公允价值变		
动损益		
3.持有至到期投资重分类为可供		
出售金融资产损益		
4.现金流量套期损益的有效部分		
5.外币财务报表折算差额		

6.其他		
归属于少数股东的其他综合收益的税		
后净额		
七、综合收益总额	16,202.69	41,963.80
归属于母公司所有者的综合收益总额	16,035.76	41,809.49
归属于少数股东的综合收益总额	166.93	154.31
八、每股收益:		
(一) 基本每股收益(元/股)		
(二)稀释每股收益(元/股)		

# 母公司利润表

2017年1—12月

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

	型位: 万兀 中州: 人民口	1 申订类型: 经申订
	本期金额	上期金额
一、营业收入	30,233.30	90,492.13
减:营业成本	18,751.70	63,427.52
税金及附加	603.70	230.80
销售费用		
管理费用	2,352.27	2,653.25
财务费用	1,170.13	3,269.84
资产减值损失		
加:公允价值变动收益(损失以"一"		
号填列)		
投资收益(损失以"一"号填列)	1,937.57	-3.27
其中:对联营企业和合营企业的投		
资收益		
资产处置收益(损失以"一"号填		
列)		
其他收益	8,000.00	
二、营业利润(亏损以"一"号填列)	17,293.06	20,907.46
加:营业外收入		20,000.00
减:营业外支出		36.98
三、利润总额(亏损总额以"一"号填列)	17,293.06	40,870.48
减: 所得税费用	2,323.36	5,380.74
四、净利润(净亏损以"一"号填列)	14,969.70	35,489.74
(一) 持续经营净利润(净亏损以"一"	14,969.70	35,489.74
号填列)		
(二)终止经营净利润(净亏损以"一		
"号填列)		
五、其他综合收益的税后净额		
(一)以后不能重分类进损益的其他综		
合收益		
1.重新计量设定受益计划净负债或净		

资产的变动		
2.权益法下在被投资单位不能重分类进		
损益的其他综合收益中享有的份额		
(二)以后将重分类进损益的其他综合		
收益		
1.权益法下在被投资单位以后将重分		
类进损益的其他综合收益中享有的份额		
2.可供出售金融资产公允价值变动损		
益		
3. 持有至到期投资重分类为可供出售		
金融资产损益		
4.现金流量套期损益的有效部分		
5.外币财务报表折算差额		
6.其他		
六、综合收益总额	14,969.70	35,489.74
七、每股收益:		
(一) 基本每股收益(元/股)		
(二)稀释每股收益(元/股)		

# 合并现金流量表

2017年1—12月

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

项目	本期金额	上期金额
一、经营活动产生的现金流量:		
销售商品、提供劳务收到的现金	87,179.18	157,673.54
客户存款和同业存放款项净增加额		
向中央银行借款净增加额		
向其他金融机构拆入资金净增加额		
收到原保险合同保费取得的现金		
收到再保险业务现金净额		
保户储金及投资款净增加额		
处置以公允价值计量且其变动计入		
当期损益的金融资产净增加额		
收取利息、手续费及佣金的现金		
拆入资金净增加额		
回购业务资金净增加额		
收到的税费返还		
收到其他与经营活动有关的现金	249,890.50	211,906.18
经营活动现金流入小计	337,069.68	369,579.73
购买商品、接受劳务支付的现金	51,524.49	61,629.78
客户贷款及垫款净增加额		

存放中央银行和同业款项净增加额		
支付原保险合同赔付款项的现金		
支付利息、手续费及佣金的现金		
支付保单红利的现金		
支付给职工以及为职工支付的现金	3,567.74	3,313.76
支付的各项税费	1,666.20	26,230.52
支付其他与经营活动有关的现金	165,481.46	230,432.82
经营活动现金流出小计	222,239.89	321,606.89
经营活动产生的现金流量净额	114,829.79	47,972.84
二、投资活动产生的现金流量:	114,029.19	41,912.04
中国投资收到的现金 收回投资收到的现金	7,000.00	
取得投资收益收到的现金	2,509.97	588.25
处置固定资产、无形资产和其他长	2,509.97	
		1.69
处置子公司及其他营业单位收到的		
现金净额		
收到其他与投资活动有关的现金		
投资活动现金流入小计	9,509.97	589.94
购建固定资产、无形资产和其他长	79,492.92	44,746.89
期资产支付的现金		
投资支付的现金		
质押贷款净增加额		
取得子公司及其他营业单位支付的		
现金净额		
支付其他与投资活动有关的现金	76,000.00	11,473.94
投资活动现金流出小计	155,492.92	56,220.83
投资活动产生的现金流量净额	-145,982.95	-55,630.89
三、筹资活动产生的现金流量:		
吸收投资收到的现金		
其中:子公司吸收少数股东投资收		
到的现金		
取得借款收到的现金	33,500.00	67,100.00
发行债券收到的现金		
收到其他与筹资活动有关的现金	26,000.00	11,102.08
筹资活动现金流入小计	59,500.00	78,202.08
偿还债务支付的现金	3,500.00	28,324.36
分配股利、利润或偿付利息支付的	40,511.62	19,336.52
现金		
其中:子公司支付给少数股东的股 利、利润		
支付其他与筹资活动有关的现金		4,132.17
筹资活动现金流出小计	44,011.62	51,793.05
筹资活动产生的现金流量净额	15,488.38	26,409.02
四、汇率变动对现金及现金等价物的 影响	-7.39	26.69

五、现金及现金等价物净增加额	-15,672.17	18,777.66
加:期初现金及现金等价物余额	119,735.17	100,957.51
六、期末现金及现金等价物余额	104,063.00	119,735.17

# 母公司现金流量表

2017年1—12月

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

	<u> </u>	
项目	本期金额	上期金额
一、经营活动产生的现金流量:		
销售商品、提供劳务收到的现金	32,312.92	102,136.71
收到的税费返还		
收到其他与经营活动有关的现金	242,606.25	80,447.10
经营活动现金流入小计	274,919.17	182,583.81
购买商品、接受劳务支付的现金		9,524.66
支付给职工以及为职工支付的现金	77.06	93.69
支付的各项税费	499.88	24,486.02
支付其他与经营活动有关的现金	178,058.21	82,833.56
经营活动现金流出小计	178,635.15	116,937.94
经营活动产生的现金流量净额	96,284.02	65,645.87
二、投资活动产生的现金流量:		
收回投资收到的现金	7,000.00	
取得投资收益收到的现金	1,937.57	13.25
处置固定资产、无形资产和其他长		1.69
期资产收回的现金净额		
处置子公司及其他营业单位收到的 现金净额		
收到其他与投资活动有关的现金		
投资活动现金流入小计	8,937.57	14.94
购建固定资产、无形资产和其他长 期资产支付的现金	2,120.10	758.46
投资支付的现金		
取得子公司及其他营业单位支付的 现金净额		
支付其他与投资活动有关的现金	76,000.00	
投资活动现金流出小计	78,120.10	758.46
投资活动产生的现金流量净额	-69,182.53	-743.52
三、筹资活动产生的现金流量:		
吸收投资收到的现金		
取得借款收到的现金		
发行债券收到的现金		
收到其他与筹资活动有关的现金		202.08
筹资活动现金流入小计		202.08
	L	

偿还债务支付的现金		18,924.36
分配股利、利润或偿付利息支付的	35,874.19	18,335.61
现金		
支付其他与筹资活动有关的现金		4,132.17
筹资活动现金流出小计	35,874.19	41,392.15
筹资活动产生的现金流量净额	-35,874.19	-41,190.07
四、汇率变动对现金及现金等价物的		
影响		
五、现金及现金等价物净增加额	-8,772.70	23,712.29
加:期初现金及现金等价物余额	96,804.60	73,092.31
六、期末现金及现金等价物余额	88,031.90	96,804.60

# 合并所有者权益变动表

2017年1—12月

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

	本期									7 77 7 7			
项目						归属于·	母公司所有:	者权益				少数股东	所有者权
- 次日	股本	身	其他权益工具	Į.	资本公 减: 库		其他综	专项储	盈余公	一般风	未分配	权益 权益	益合计
	从平	优先股	永续债	其他	积	存股	合收益	备	积	险准备	利润		
一、上年年末余额	8,000.0				579,620				10,232.		156,885	2,577.53	757,315.5
	0				.84				03		.11		2
加:会计政策变更													
前期差错更正													
同一控制下企业合并													
其他													
二、本年年初余额	8,000.0				579,620				10,232.		156,885	2,577.53	757,315.5
	0				.84				03		.11		2
三、本期增减变动金额(					2,000.0						-	166.93	-3,397.31
减少以"一"号填列)					0						5,564.2		
											4		
(一) 综合收益总额											16,035.	166.93	16,202.69
											76		
(二) 所有者投入和减少					2,000.0								2,000.00
资本					0								
1. 股东投入的普通股													
2. 其他权益工具持有者投													
入资本													
3. 股份支付计入所有者权													
益的金额													
4. 其他					2,000.0								2,000.00

			0					
(三)利润分配						-		-
						21,600.		21,600.00
						00		
1 相取及人八和						00		
1. 提取盈余公积								
2. 提取一般风险准备								
3. 对所有者(或股东)的						-		-
分配						21,600.		21,600.00
74.1-						00		ŕ
4 ++ /1-						00		
4. 其他								
(四) 所有者权益内部结								
转								
1. 资本公积转增资本(或								
股本)								
2. 盈余公积转增资本(或								
股本)								
3. 盈余公积弥补亏损								
4. 其他								
(五) 专项储备								
1. 本期提取								
2. 本期使用								
(六) 其他								
四、本期期末余额	8,000.0		581,620		10,232.	151,320	2,744.46	753,918.2
	0		.84		03	.87		1

						上期					
项目				归属于 <del>l</del>	母公司所有	者权益				少数股东	所有者权
	股本	其他权益工具	资本公 积	减: 库 存股	其他综 合收益	专项储 备	盈余公 积	一般风 险准备	未分配 利润	权益	益合计

		优先股	永续债	其他						
一、上年年末余额	8,000.0	707070	7.77	71,0	579,620		6,683.0	118,624	2,423.22	715,351.7
	0				.84		6	.60		2
加:会计政策变更										
前期差错更正										
同一控制下企业合并										
其他										
二、本年年初余额	8,000.0				579,620		6,683.0	118,624	2,423.22	715,351.7
	0				.84		6	.60		2
三、本期增减变动金额(							3,548.9	38,260.	154.31	41,963.80
减少以"一"号填列)							7	51		
(一) 综合收益总额								41,809.	154.31	41,963.80
								49		
(二) 所有者投入和减少										
资本										
1. 股东投入的普通股										
2. 其他权益工具持有者投										
入资本										
3. 股份支付计入所有者权 益的金额										
4. 其他										
(三)利润分配							3,548.9			
(							7	3,548.9		
								7		
1. 提取盈余公积							3,548.9	_		
- VC (V.III.) ( ) - ( )							7	3,548.9		
								7		
2. 提取一般风险准备										
3. 对所有者(或股东)的										
分配										
4. 其他										

(四) 所有者权益内部结			I						
转									
1. 资本公积转增资本(或									
股本)									
2. 盈余公积转增资本(或									
股本)									
3. 盈余公积弥补亏损									
4. 其他									
(五) 专项储备									
1. 本期提取									
2. 本期使用									
(六) 其他									
四、本期期末余额	8,000.0			579,620		10,232.	156,885	2,577.53	757,315.5
	0			.84		03	.11		2

# 母公司所有者权益变动表

2017年1—12月

编制单位: 桓台县金海公有资产经营有限公司

								1. Jajou	1111 7 7 47 4	1 1 1 2 1					
项目	股本		其他权益工具	i	资本公积	减:库存	其他综合	专项储备	盈余公积	未分配利	所有者权				
	双平	优先股	永续债	其他	<b>贝平公</b> 你	股	收益	マ状阳田	<b>一盆木石</b> 仍	润	益合计				
一、上年年末余额	8,000.00				579,620.8				10,232.0	141,468.	739,321.1				
					4				3	32	9				
加:会计政策变更															
前期差错更正															
其他															
二、本年年初余额	8,000.00				579,620.8				10,232.0	141,468.	739,321.1				

				4			3	32	9
三、本期增减变动金额(减								_	-6,630.30
少以"一"号填列)								6,630.30	.,
(一) 综合收益总额								14,969.7	14,969.70
								0	
(二) 所有者投入和减少资									
本									
1. 股东投入的普通股									
2. 其他权益工具持有者投									
入资本									
3. 股份支付计入所有者权									
益的金额									
4. 其他									
(三)利润分配								-	- 01 000 00
								21,600.0	21,600.00
1 相取易入八和								0	
1. 提取盈余公积									
2. 对所有者(或股东)的								-	- 01 000 00
分配								21,600.0	21,600.00
3. 其他								0	
(四)所有者权益内部结转									
						1			
1. 资本公积转增资本(或股本)									
2. 盈余公积转增资本(或									
股本)									
3. 盈余公积弥补亏损									
4. 其他									
(五)专项储备									
1. 本期提取									
2. 本期使用									
- 1 //4 10/14	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	I	<u> </u>	<u> </u>	I		

(六) 其他							
四、本期期末余额	8,000.00		579,620.8		10,232.0	134,838.	732,690.8
			4		3	01	9

	上期													
项目	股本		其他权益工具		- 资本公积	减:库存	其他综合	专项储备	盈余公积	未分配利	所有者权			
	, ,	优先股	永续债	其他		股	收益			润	益合计			
一、上年期末余额	8,000.00				579,620.8				6,683.06	109,527.	703,831.4			
					4					55	5			
加:会计政策变更														
前期差错更正														
其他														
二、本年期初余额	8,000.00				579,620.8				6,683.06	109,527.	703,831.4			
					4					55	5			
三、本期增减变动金额(减										39,038.7	31,940.77			
少以"一"号填列)										1				
(一) 综合收益总额										35,489.7	35,489.74			
										4				
(二)所有者投入和减少资 本														
1. 股东投入的普通股														
2. 其他权益工具持有者投														
入资本														
3. 股份支付计入所有者权														
益的金额														
4. 其他														
(三)利润分配										3,548.97	-3,548.97			
1. 提取盈余公积										3,548.97	-3,548.97			
2. 对所有者(或股东)的														

分配							
3. 其他							
(四) 所有者权益内部结转							
1. 资本公积转增资本(或							
股本)							
2. 盈余公积转增资本(或							
股本)							
3. 盈余公积弥补亏损							
4. 其他							
(五) 专项储备							
1. 本期提取							
2. 本期使用							
(六) 其他							
四、本期期末余额	8,000.00		579,620.8		6,683.06	148,566.	735,772.2
			4			26	2

# 担保人财务报表

□适用 √不适用